Урок Костандової О.О , Якимівська ЗОШ  №3 , Запорізька обл..

Академічний рівень 11 клас , підручник  Попель

Тема: Альдегіди
Мета: ознайомити з особливостями будови молекул  альдегідів;

           дати визначення функціональної групи альдегідів;

           сформувати вміння складати структурні формули альдегідів, та їх                       назви;  

           вивчити ізомерію альдегідів, фізичні властивості;

           розвивати вміння спостерігати , робити висновки ;

           виховувати безпечну поведінку з речовинами, вміння працювати групою;

Обладнання: періодична система, картки, малюнок будови молекули метаналю, бланки обліку у спішності, формалін.

Тип уроку: засвоєння нових знань.

Прийоми: диференціація, 

Хід уроку

І. Організаційний момент.

1.Робота проходить у  3 групах .
2. Правила роботи в диференційованих  групах. 

3.Обираємо головного в групі.
4. Що написано на дошці – обов’язково в зошиті.

5. Контроль за головним.

6. Головний оцінює товаришів в межах групи.

7. Результати заносимо в бланк обліку успішності.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

На дошці.

	Речовина
	Клас органічних сполук

	CH3- CH2- CH3
	?

	CH2═ CH- CH3
	?

	CH≡CH
	?

	C6H12
	?

	C6H6
	?

	C6H5OH
	?

	C2H5OH
	?

	CH3- CH2- CH2-COH
	?


2. Мотивація.

- Чи знаєте ви ,як називається ця речовина?

- До якого класу органічних речовин вона належить?

- Чи зустрічали ви подібні сполуки?

- Якою буде тема нашого уроку?

 - Чи потрібно вивчати цю тему?

- Де вона нам знадобиться?

 - Що ви очікуєте від сьогоднішнього уроку?

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

Серед оксигеновмісних органічних  сполук є речовини ,які мають в складі 1 атом Оксигену, з’єднаний з атомом Карбону подвійним зв’язком. Ці сполуки – альдегіди. Функціональна група альдегідів  -С═О називається карбонільною.
Альдегіди – похідні вуглеводів , у молекулах яких карбонільна група сполучена з вуглеводневим залишком і атомом Гідрогену. 

                  O

R- C

                  H

Найпростіший альдегід має 2 атоми Гідрогену сполучені з карбонільною групою

                  O

Н - C

                  H
Його назва метаналь, 40% розчин метаналю -  формалін.(демонстрація формаліну, та області його застосування.)
Загальна розрахункова формула альдегідів CnH2n+1COH   де n=0,1,2,3…

H-COH
CH3-COH
CH3- CH2-COH
CH3- CH2- CH2-COH
Робота з підручником.

І група (середній рівень) с. 157-158 працюють над пунктом фізичні властивості

ІІ група (достатній рівень ) с. 157-158 працюють над пунктом номенклатура та ізомерія

ІІІ група (високий рівень ) с. 157-158 працюють над пунктом будова молекули.

 В пунктах є завдання авторів з червоним трикутником. Виконує один з групи учень на дошці. На це завдання 7 хв.

Регламент кожної групи 5 хв..( І оцінка. ) Головний оцінює роботу учасників групи в межах свого рівня і нижче.

ІV. Закріплення нового матеріалу.

Групи одержують картку

І. група  (6б.)

1. Серед запропонованих речовин знайти альдегіди, дайте їм назви.

CH3OH,  C3H8   , CH3-COH,  CH3-COOH,   CH3-CH2-OH ,  H-COH ,   C4H8,
C6H6  ,   C6H5OH  ,   CH3- CH2-COH.

2. Напишіть структурні формули альдегідів:

а). бутаналь                                       в). 2-метилпропаналь

б). 2-метилпентаналь                         г). 3-метилгексаналь.

ІІ група (9б.)

1. Назвіть наступні речовини за систематичною номенклатурою.

                                                                                         Cl
 CH3- CH2- CH-COH   CH3- CH- CH2- CH-COH   CH3- CH- C-COH   
                   CH3                     CH3           CH3                     CH3  Cl
2. До другої сполуки скласти ізомер і гомолог.

ІІІ група (12б.)

1. Серед речовин знайти ізомери і гомологи.

                                                                             CH3
а ).CH3- CH2- CH- CH-COH       в).CH3- CH2- CH- CH-COH       
                  C2H5 CH3                                     C3H7

                             CH3                               C2H5
б).      CH3- CH- C-COH            г). CH3- C- CH2-COH       
                   C2H5  CH3                               C2H5

2. Дайте їм назви.

Головні оцінюють роботу учнів у групі .( ІІ оцінка.)
V. Підсумки. 

                                        ДІЗНАВСЯ 
  НАВЧИВСЯ                                                            ВМІЮ

                                            Я  
VІ. Завдання додому.
§ 23 с. 156-158.  с. 163 завдання письмово 197,198, 204.
